

## 簡化護理評估

2023年2月15日

亞伯達省政府正在啟動一個新的試點項目，為來到亞伯達省、在國外受過培訓的護士創建一個更有效的評估系統。

亞伯達省擁有世界上最優秀的一線醫護人員，政府將努力提供適當的支持，以確保亞伯達省人士在需要的時間和地點獲得所需的護理。通過改進在國外受過培訓的護士加入亞伯達省勞動力隊伍的流程，政府可以幫助確保本省的醫療保健系統保持並持續保持強大。

“通過這個試點，我們正在簡化護理評估，以便在國外受過培訓的護士能夠判斷他們進入亞伯達省就業市場和醫療保健系統的最佳途徑。”

*技術工種及行業廳長凱西.馬度*

“對於在國外受過培訓、想要在亞伯達省工作和生活的護士，我們致力於為他們消除障礙。通過簡化流程，護士可以更快地開始執業，我們可以繼續加強醫療保健隊伍，在需要的時間和地點為亞伯達省人提供支持。”

*衛生廳長傑森.考平*

憑藉二十萬加元（\$200,000）的撥款，“三軌”評估試點項目將為在國外受過培訓的護士建立亞伯達省評估機構，讓他們能夠向亞伯達省註冊護士學院申請，無需前往卑詩省接受技能評估。

該項目將評估在國外受過培訓的護士的技能和能力，並將他們與亞伯達省的三個職業護理類別之一相匹配：註冊護士、持牌執業護士和保健助理。這將有助於簡化證書流程，並縮短在國外受過培訓的護士加入亞伯達省勞動力隊伍的等待時間。

“亞伯達省註冊護士學院支持並歡迎對亞伯達省醫療保健系統的創新投資，以使目前在國外受過培訓的護士來到本省的途徑更簡化、更現代化、更完善。”

*亞伯達省註冊護士協會首席執行官兼註冊官喬伊.皮科克*

“亞伯達省註冊護士學院致力於支持在國外受過培訓的護士追求護理職業。在亞伯達省建立評估中心讓申請人有机会展示技能和知識，同時有助於了解他們的經驗如何和亞伯達省的情況匹配，使護士能够選擇最適合他們的道路。”

*亞伯達省持牌執業護士學院首席執行官兼註冊官珍妮·*

*維斯*

使用新模型的亞伯達省評估點預計將於 **2023** 年秋季開放。

## 快訊

- 基於能力的新評估模型將簡化那些尋求在醫療保健系統工作者的能力評估。新評估模型不能取代資質評估模型，後者仍將保留。
- “三軌”評估是亞伯達省註冊護士學院、亞伯達省持牌執業護士學院和護理社區評估服務之間的試點項目。

## 相關信息

[醫療保健行動計劃](#)

[亞伯達省註冊護士學院](#)

[亞伯達省持牌執業護士學院](#)

## 媒體諮詢

尼基·戈川

[Nicky.Gocuan@gov.ab.ca](mailto:Nicky.Gocuan@gov.ab.ca)

587-588-5952

亞伯達省技術工種及行業新聞秘書